RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
‘Simulasi Mengajar Calon Pengajar Praktik Pendidikan Guru Penggerak

Nama Sekolah : SMAN 16 Bungo

Mata Pelajaran : Bahasa dan Sastra Arab
Kelas/Smt X/ 1

Materi Pokok  : HURUF JAR

Alokasi Waktu  : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Kompetensi Tujuan Pembelajaran

Dasar
3.1. Memberi contoh ungkapan sederhana

yang menyatakan harapan (:»)) atas Melalui ) :
suatu kebahagiaan dan prestasi, dengan ta;at:gg:: ?},ﬂg}n;e,!'a;?:enn bea mils
memperhatikan fungsi sosial, struktur dapat memberi contoh ungkapan

_lel"s- kdi_l“_"t“s'-'r kebalhala_saan zada t“"i.ks sederhana yang berkaitan dengan huruf
intera 'i interpersonal lisan dan twlis, | 7, gengan memperhatikan fungsi
sesuai dengan sosial, struktur teks, dan unsur
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—1 kebahasaan pada teks interaksi
4.1. Menggunakan teks sederhana berisi interpersonal lisan dan tulis, sesuai

harapan (:l»)) atas suatu kebahagiaan
dan prestasi, dengan memperhatikan | 489N konteks penggunaannya.

fungsi sosial, struktur teks, dan wunsur
kebahasaan yang benar dan sesuai
konteks menyatakan harapan, doa dan
ucapan selamat atas

suatu kebahagiaan dan prestasi.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan (2 menit)
- Sapa, salam, doa, motivasi, review materi sebelumnya, dan seterusnya.
2, Inti (6 menit)
- Guru menampilkan link materi.
- Guru menyuruh peserta didik untuk menyimak isi video yang di tayangkan melaui link
yaitu: hitps:/fyoutu.be/kV77Ecd-iXo
- Selama kegiatan peserta didik menonton video, guru memonitor.
- Guru meminta peserta didik untuk memberi komentar/pertanyaan/saran atau hal-hal
yang berkaitan dengan materi huruf jar pada video.
- Guru dan peserta didik menyimpulkan materi yang terdapat dalam video tersebut.
- Peserta didik disuruh menuliskan inti dari video tersebut di buku masing-masing.
3. Penutup (2 menit)
- Guru menyampaikan link soal latihan dan materi yang akan datang serta berdoa dan
menutup pembelajaran.

C. PENILAIAN
Penilaian pembelajaran meliputi penilaian sikap, penilaian pengetahuan berupa tes tulis
dan lisan, penilaian kinerja dan penilaian portopolio.
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1. Penilaian Sikap

Aspek Penilaian
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Penilaian Pengetahuan

Penilaian pengetahuan adalah berupa soal tertulis:

a. Soal

1) Jelaskan pengertian huruf jar!
2) Tuliskan 7 dari huruf-huruf jar yang anda ingat!

b. Kunci

1) Hurufjar adalah huruf yang menyebabkan huruf terakhir berharokat kasroh sebuah
kata yang terletak setelahnya.

Penilaian Keterampilan
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Indikator Penilaian
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Tidak
Ada

Catatan

melalui vidoe.

1. | Menuliskan materi yang didengarkan

2. | Menerapkan sikap yang diterapkan
(aktif dan serius) dalam belajar.

kalimat.

3. | Menuliskan 7 contoh huruf jar dalam

Daftar Periksa Penialian Produk Peserta Didik

Indikator Penilaian Keterampilan
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HURUF-HURUF JAR

Huruf jar adalah huruf yang menyebabkan isim yang ada setelahnya wajib dalam
keadaan jar / khafadh. Bentuk asal jar adalah kasrah. Huruf-huruf jar antara lain:

Huruf jar berjumlah sembilan huruf, yaitu:

Se = dari

&l =ke

Ge = dari

e =di atas

2 = di dalam

&) = banyak/sedikit
< = dengan

d = seperti

d milik/kepunyaan

Contoh Penggunaan Huruf Jar

1.

(&) memiliki makna permulaan (#13%), contohnya:

(B8 (e &08) Aku pergi (berawal) dari Jakarta.

. () memiliki makna penghabisan/akhir (+4%), contohnya:

(Lol ) &o8) Aku pergi ke Malaysia.
(&) memiliki makna melewati (5334), contohnya:

(3@ e pgd) &sa)) Aku melempar anak panah dari busur.
(=) memiliki makna berada di atas (#a2w), contohnya:

(Jah Je &%) Aku naik ke atas gunung.
(%) memiliki makna keterangan (434!, contohnya:

(w38 8 W) Air di dalam gelas. )
(&) memiliki makna menjarangkan (J3&), contohnya:

(58 s 8 J35 &) Bisa jadi ada orang mulia yang menemuiku.,

. (=) memiliki makna (%), contohnya:

(¢33l &552) Aku melewati lembah. /
(<) memiliki makna analogi/persamaan (4x&i), contohnya:

(Luls 38 5)Zahra seperti bulan purnama.

. (4) memiliki makna kepemilikan (&), contohnya:

(2234l Jalh) Harta ini milik Muhammad,



